



В Москве за совершение особо тяжкого должностного преступления осуждены бывшие офицеры транспортной милиции аэропорта Шереметьево

Собранные Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении оперуполномоченных ЛУВД в а/п Шереметьево 31-летнего Георгия Орищенко и 28-летнего Александра Щепотина. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Как установлено следствием и судом, 27 февраля 2010 года оперуполномоченные Отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы ЛУВД в аэропорту Шереметьево капитан милиции Щепотин и старший лейтенант милиции Орищенко доставили в свой служебный кабинет гражданина, подозреваемого в совершении преступления. С целью получения от него признательных показаний милиционеры подвергли доставленного избиению, причинив сотрясение головного мозга и ряд иных телесных повреждений.

На первоначальной стадии расследования Орищенко дал признательные показания, в содеянном раскаялся, сотрудничал со следствием. Подозреваемый Щепотин А.А. в день возбуждения уголовного дела скрылся, однако впоследствии (спустя более месяца), будучи объявленным в федеральный розыск, явился к следователю, вину свою не признал, несмотря на прямые изобличающие показания очевидцев преступления.

Приговором Головинского районного суда г.Москвы Щепотину и Орищенко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет (условно) каждому. Дополнительно осужденные лишены права занимать должности в государственных органах сроком на 3 года.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

27 Мая 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628407>